



## **1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RETIFICAÇÃO DA CHAMADA SIMPLIFICADA PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE MESTRADO – PPG-PROFARTES/UnB – 02/2025**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação Profissional Prof-Artes, pólo Universidade de Brasília, UnB, no uso de suas atribuições legais, retifica o documento EDITAL DE RETIFICAÇÃO DA CHAMADA SIMPLIFICADA PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE MESTRADO – PPG-PROFARTES/UnB – 02/2025 da seguinte forma:

Onde se lê:

7.1 – O período de solicitação é de 28/04/2025 a 02/05/2025.

Leia-se:

7.1 – O período de solicitação é de 30/04/2025 a 05/05/2025.

Brasília, 02 de maio de 2025.

Paulo Sérgio de Andrade Bareicha  
Coordenador Prof-Artes/UnB